МОУ Тютринская специальная (коррекционная) школа-интернат для детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей с отклонением в развитии VIII вида

Содержание кур на птицефермах.

Открытый урок

                                                                                             Учитель:  Парфентьева 

                                                                                      Екатерина Федоровна

                                                                               учитель с/х труда 

                                                                                             первая квалификационная

                                                                     категория   

Тема: Содержание кур на птицефермах.

Цель: Воспитывать интерес к с/х труду, любовь к животным и всему, что нас окружает.

Оборудование: Книги, иллюстрации, вырезки из журналов, тетради.

Ход урока

I Орг. момент.


Давайте подарим друг другу улыбку, чтобы в нашем классе стало тепло и уютно. 


Обратите, пожалуйста, внимание на плакат. Что на нем написано? Как вы понимаете данные слова.


Пусть сегодня нашим девизом будут данные слова.

II Повторение.


Посмотрите на этот рисунок и скажите, какая птица здесь лишняя.

Ответ: Курица.


Правильно это курица. Она является домашней птицей, а ласточка, стриж, ворона, синица — дикие.


А что дает человеку курица?

Ответ: Яйцо, пух, мясо.


Какой внешний вид у курицы?

· Тело курица покрыто ПЕРЬЯМИ и ПУХОМ.

· На голове у кур есть ГРЕБЕНЬ.

· Под клювом БОРОДКА.

· Ноги крепкие на пальцах КОГТИ.

· Крылья, но летает курица плохо, может взлететь только на насест.

III Изучение новой темы.


Как назовем детёнышей вот этих животных:

Бык, корова — телёнок;

Баран, овца — ягнёнок;

Козёл, коза — козлёнок;

Хряк, свинья — поросёнок;

Петух, курица — цыплёнок.


Сегодня тема нашего урока «Содержание кур на птицефермах». Различают два вида содержания кур: напольное и клеточное.

IV Работа с учебником и тетрадью.


Откройте, пожалуйста, ваши учебники на странице 45. Прочитайте текст на данной странице, дайте ответы на вопросы после текста.


Сейчас откройте ваши тетради и запишите в них слова для запоминания со страницы 47.

V Физ. Минутка.

Утро в деревне (все встали и потянули руки вверх).

Солнце встало ясное, прекрасное.

Запели петухи: «Ку — ка — ре — ку».

Залаяли собаки: «Гав — гав».

Замычали коровы: «Му — му».

Загоготали гуси: «Га — га» (все сели на свои места).


Кто из вас знает потешки, сказки о курицах?

Ответ: Петя — петушок,

Что ты рано встаешь,

Голосисто поёшь,

Деткам спать не даёшь?


Знаете ли вы, что человек вывел более ста пород кур, например, бройлер даёт много мяса и мало яиц, курица несушка много яиц и меньше мяса. Когда курица сидит на гнезде, она встаёт есть и пить редко поэтому воздух под ней очень теплый и влажный. Она переворачивает яйца лапами, крайние в середину и наоборот, а через 21 день появляются цыплята.


Курица наседка едва выведет цыплят, как они обсохнут и сразу встают на ноги, их тело покрыто густым пухом, а курица согревает их крыльями,  везде их водит и помогает найти корм.


На птицефермах и птицефабриках цыплят выводят в специальных шкафах  - инкубаторах. В один инкубатор помещают несколько сот, а то и 1000 яиц, а внутри его поддерживается необходимая температура и влажность, автоматически переворачиваются яйца и через 21 день выводятся цыплята. Их помещают в специальные обогреваемые помещения, кормят 6 — 7 раз в день вареными яйцами, творогом, крупой, мелом, рыбьим жиром, костной мукой, в поилках чистая вода. Когда цыплята окрепнут и подрастут, их переводят в специальные помещения для роста и развития. 

VI Итог: 


Курица — это домашняя или  дикая птица?

Ответ: Курица — это домашняя птица.


Где содержат кур? 

Ответ: Кур содержат на птицефермах.


Для чего выращивают кур на производстве?

Ответ:  Кур на производстве выращивают для пера, яиц и мяса.

